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UMAEF ЗАПУСКАЄ НОВУ ПРОГРАМУ ПРЯМИХ ІНВЕСТИЦІЙ В МСП УКРАЇНИ ТА 
МОЛДОВИ НА 50 МЛН ДОЛАРІВ США 

 

29 жовтня 2024 року, Київ, Україна. Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF) 
радо оголошує про запуск нової програми прямих інвестицій на суму 50 мільйонів доларів 
США, спрямованої на підтримку малих та середніх підприємств (МСП) в Україні та Молдові. 
Ця ініціатива – вагомий внесок у розширення можливостей місцевих бізнесів шляхом 
надання необхідного для їх зростання капіталу, впровадження інновацій та сприяння 
довгостроковій економічній стійкості обох країн. 

Програмою передбачене фінансування у розмірі від 1 до 3 мільйонів доларів США, яке 
спрямовуватиметься на різні потреби МСП в обох країнах. В Україні ці кошти допоможуть 
бізнесу подолати викликані війною серйозні труднощі, реалізувати нові перспективи та 
вкластися у власне зростання. У Молдові ці інвестиції забезпечать підприємства 
довгостроковим капіталом для масштабування та зміцнення ринкових позицій. 

Програма прямих інвестицій в МСП передбачатиме як акціонерний, так і квазікапітал, таким 
чином даючи можливість МСП вибирати той тип фінансування, котрий якнайкраще 
сприятиме реалізації їхніх стратегічних цілей. 

Ініціатива UMAEF дозволить створити нові робочі місця, які є критично важливими для 
відновлення економічного становища в Україні та підтримки економічної стабільності в 
Молдові. Зокрема, програма націлена на залучення додаткових іноземних та національних 
інвестицій, формування позитивного циклу зростання та сприяння сталому розвитку за 
рахунок пріоритизації підприємств, які дотримуються принципів екологічності, соціальної 
відповідальності й ефективного управління (ESG). 

Окрім фінансової підтримки, UMAEF ділитиметься з МСП знаннями та досвідом, щоб 
допомогти цим підприємствам підвищити свій функціональний потенціал, вдосконалити 
процеси стратегічного планування та управління. 

Програма націлена на малі та середні підприємства з річним оборотом не менше 5 мільйонів 
доларів США та показником EBITDA щонайменше 0,5 мільйона доларів США. 

 
Оксана Страшна, директор програми прямих інвестицій в МСП, підкреслила важливість 
цієї ініціативи: «Ми в UMAEF переконані, що стійкість та винахідливість МСП в Україні та 
Молдові будуть основними рушійними силами економічного відновлення та зростання. Ми 
хочемо допомогти відданим своїй справі підприємцям та командам менеджерів, які 
керують компаніями в надзвичайно складний час і не забувають про майбутнє. Наші 
інвестиції в 50 мільйонів доларів США засвідчують нашу відданість Україні та Молдові, і 
ми раді долучитися до їхньої трансформації». 
 
Дізнатися більше про програму та подати заявку можна за посиланням: 
https://umaef.org/programs/sme-direct-investment-program/ 
 
 

https://umaef.org/programs/sme-direct-investment-program/


Про UMAEF: 

Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (в минулому – Western NIS Enterprise Fund) – це 
перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих інвестицій з капіталом 285 мільйонів 
доларів США й більш ніж 29-річним успішним досвідом інвестування в малі та середні 
підприємства. UMAEF фінансується урядом США через Агентство США з міжнародного 
розвитку (USAID). З моменту свого заснування UMAEF інвестував понад 190 мільйонів 
доларів США у 143 компанії з понад 27 000 працівників, що дозволило залучити 2,4 мільярди 
доларів США у підприємства України та Молдови. 

У 2015 році UMAEF запустив для України та Молдови програму технічної допомоги на суму 
170 мільйонів доларів США, спрямовану на прямі інвестиції та розвиток МСП, місцевий 
економічний розвиток, соціальне інвестування, інновації, освіту та підприємництво, а також 
підтримку ветеранів; а у 2017 році створив u.ventures – інвестиційний фонд з капіталом у 25 
мільйонів доларів США для фінансування технологічних стартапів на ранніх стадіях 
розвитку. У 2022 році уряд США перерахував UMAEF 135 мільйонів доларів США у вигляді 
нового гранту на економічне відновлення України та Молдови. У 2024 році фонд змінив назву 
на Ukraine-Moldova American Enterprise Fund, підкресливши відданість Україні та Молдові. 
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